Vybrané partie z MA 11
Domaci tkoly (transformace dvojného
integralu)

4. prosince 2012

Spoctéte uzitim transformace do polarnich souradnic
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[ [ ol dedy, D = {[z,y] € R?*| 2* +y* < ay,a > 0}

[\)

[ Jplyl dzdy, D = {[z,y] € R?| 2? + y* + 2z — 6y + 6 < 0}
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S Jplel dedy, D = {[z,y] € R*|a?+y®—4dy < 0 < a?+y°~2y,y < —z}

W

[ o lyl dedy, D ={[z,y] e R?| 2> +y* — 22 > 0,2% + y* — 4z < 0}

ot

S Jp |zl dady, D = {[z,y] € R?| 2* + 3y < ay,y + V3x > 0,a > 0}

6. [ [, lzly? dady, D ={[z,y] e R} 1 <2’ +y* < 4,2 <y <0}

Vysledky: (%, 127, %’ %, 2139@23, 316\0/?’,)



